TAČR, Prostředí pro život, VS 7 
Deadline: 13. 9. 2023 
 
Podpora OPT při návrhu projektů do aktuální veřejné soutěže TA ČR programu PPŽ 7:
 
OPT nabízí rozšíření administrativní podpory navrhovatelům projektů do aktuální veřejné soutěže TA ČR programu Prostředí pro život. Konkrétně jde o přípravu průvodky, nezbytné pro schválení návrhu projektu na VUT. 
Pokud bude chtít navrhovatel této podpory využít, musí dodržet následující termíny a kroky: 
· Do 6. 9. 2023 navrhovatel nastaví sdílení návrhu projektu v režimu Pouze zobrazení (tedy bez možnosti úprav projektu) administrátorkám na OPT (e-maily v ISTA: stepanova@vutbr.cz, staffova.m@vutbr.cz,  vavreckova.e@vutbr.cz) a o sdílení je vyrozumí samostatným e-mailem na stejné adresy. V e-mailu uvede název projektu (nutný pro identifikaci projektu v ISTA) a dále klíčová slova projektu v češtině, popis projektu, odpovědné pracoviště z VUT, jméno hlavního řešitele za VUT (jsou vyžadovány pro průvodku v IS VUT, ale nejsou součástí návrhu v ISTA). 
· Do stejného data navrhovatel v ISTA vyplní následující údaje, které jsou vyžadovány pro průvodku v IS VUT a jsou součástí návrhu v ISTA: 
· název projektu, 
· cíl projektu česky, 
· cíl projektu anglicky, 
· období realizace projektu 
· všichni uchazeči projektu, v případě VUT osobu řešitele, 
· kód důvěrnosti údajů, 
· rozpočet projektu jako celku a rozpočet VUT, 
· výsledky projektu. 
OPT následně vloží podklady do IS Apollo, vyplní veškeré údaje z e-mailu (název projektu klíčová slova aj.) a z ISTA (vše ostatní). Následně vyzve navrhovatele projektu a vedoucího pracoviště k zahájení schvalování projektu. 
Součástí výzvy k zahájení schvalování bude doporučená formulace pro vedoucího pracoviště, která bude reflektovat rozhodnutí řešitele spolufinancovat projekt (pozn. VO může získat v této soutěži až 100% dotace), a dále formulace reflektující skutečnost, že v této veřejné soutěži je DPH nezpůsobilým nákladem. Tyto formulace nahrazují dosavadní samostatné čestné prohlášení v předchozích soutěžích a vedoucí pracoviště je uvede do textového pole, které je součástí jeho podpisu v průvodce. 
V případě rozhodnutí řešitele spolufinancovat projekt, použije se obvyklé vyjádření: 

Celý objem spolufinancování bude řešen formou vykazování části tarifních mezd ze zdroje 21100 dle metodiky FAST pro spolufinancování příslušného programu. 
 
DPH bude hrazeno z prostředků pracoviště. 

Společnou motivací těchto změn je snížení administrativní zátěže navrhovatelů a vedoucích pracovišť při důsledném respektování zásady, že akademický pracovník poskytuje informace požadované fakultou pouze jednou.  
Vzhledem k tomu, že OPT bude zpracovávat průvodky pro všechny zájemce bez rozdílu, je nutné dodržet uvedený termín. Pokud jej navrhovatel nedodrží, bude do IS VUT vkládat údaje sám stejně jako v minulých veřejných soutěžích. 

